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О Т Ч Е Т 
ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКЦИЯ „ЕВРОПЕЙСКА ИНТЕГРАЦИЯ И ИКОНОМИЧЕСКО РАЗВИТИЕ” 

ЗА ПЕРИОДА 01.01.2020 ÷ 31.12.2020 Г. 

 

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОТДЕЛ „ПРОЕКТИ, ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ, ОБЩИНСКИ 

ФИРМИ, ТЪРГОВИЯ И ЗЕМЕДЕЛИЕ” 

I. Дейност, свързана с оперативното взаимодействие с общински предприятия и тър-

говски дружества с общинско участие 

В отдела се извършва текущата дейност по прилагане изискванията на Търговския за-

кон, Наредбата за упражняване право на собственост върху общинската част от капитала на 

търговските търговски дружества и Закона за общинската собственост по отношение на об-

щинските предприятия. В отдела се води Регистър на търговските дружества с общинско 

участие електронен вид. 

За периода бяха събрани дивидентите от търговски дружества с общинско участие: „Ре-

гионално депо за отпадъци-Монтана” ЕООД – 88 929,86 лв., „Общински пазар” ЕООД – 

6 709,00 лв., „Технологичен парк” ЕООД – 0,00 лв., „Самостоятелна медико-техническа ла-

боратория №1” ЕООД – 0,00 лв., и „Топлофикация” ЕАД – 0,00 лв. 

Общо постъпленията от дивиденти са 95 638.86 лв. 

Изготвени са докладни записки до Общински съвет и са приети годишния баланс и от-

чет за приходи и разходи на общинските фирми, както и информация за отчетите им за първо 

полугодие на 2020 г. 

Изготвена е Справка за приспадащата се част от капитала на фирмите с дялово участие 

на Община Монтана. 

 

II. Дейност, свързана с управлението на обществените поръчки 

През 2020 г. са обявени 28 обществени поръчки. 

От тях: 6 броя открити процедури, 2 броя чрез договаряне без предварително обявле-

ние, 7 броя публични състезания, 2 броя преки договаряния и 11 броя чрез обяви по чл. 20, 

ал. 3 от Закона за обществените поръчки. Назначени са 28 комисии за разглеждане, оценка и 

класиране на оферти. Издадени са и са публикувани 16 решения за определяне на изпълни-

тели. Публикувани са 22 обявления за сключването на договори и 30 обявления за приключ-

ване изпълнението на договори в Регистъра на Агенцията по обществени поръчки. 

Служителите на отдела са участвали в подготовката на документация за възлагане на 

обществени поръчки, вземат участие в комисии за определяне на изпълнител. Изготвяне на 

заповеди, протоколи, доклади и договори. В отдела се води и поддържа Регистър на общест-

вените поръчки – хартиен и електронен вариант. Представянето на договорите за подпис 

става след издаване на контролен лист за извършване на предварителен контрол при поемане 

на финансово задължение в община Монтана 

Изготвени са следните видове справки: 

− Обобщена информация за изплатени средства при директно възлагане и обяви през 

2019 г. – до Агенцията по обществени поръчки; 

− Справки по различните оперативни програми за проведени обществени поръчки със 

сходен предмет през последните 12 месеца преди обявяването им; 

През отчетния период беше извършен одит от Сметна палата за периода 2018 – 2019 г. 

за подготовка и провеждане на 23 броя обществени поръчки като бе извършена проверка за 

изпълнението на отделни договори. Във връзка с одита бяха изготвени 11 броя справки. 

През отчетната година беше разработена и внесена за разглеждане и гласуване от Об-

щинския съвет нова Наредбата за ветеринарно-санитарните и зоохигиени изисквания при от-

глеждане на животни и птици на територията на община Монтана. 

 

III. Дейност „Търговия и защита на потребителите” 

В областта на търговията и защита на потребителите за отчетния период са постъпили 

54 заявления за ползване на места за извършване на временна търговия и са издадени същия 
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брой разрешения. От временната търговия през 2020 г. са събрани общо 36 856 лв. (при 

28 892 лв. за 2019 г.) от такса за ползване на общински места, в т.ч.: 

През месец февруари 2020 г. е извършена подготовка и е организиран базар на пл. 

„Алеко Константинов”, в който са участвали 105 търговци на мартеници с приход 1 721 лв. 

Внесеният туристически данък за отчетният период е в размер на 23 715 лв. (при 4 438 

лв. за 2019 г.) 

Търговците, които ползват павилиони за продажба на вестници и списания са заплатили 

дължимата такса за 2020 година. ЕТ „Агенция Еми Кирилова“ ЕИК 821125883 има неплатена 

част от таксата за ползване на общинско място за 2018 г., която е в размер на 1 460 лв. 

 

През 2020 г. са постъпили и са обработени 68 уведомления за започване на работа в 

нови за фирмите търговски обекти. 

През отчетния период членовете на Общинската експертна комисия за категоризиране 

на туристически обекти са обработили документите на 26 фирми, с които са подадени заяв-

ления за категоризиране или промяна на обстоятелства. Със заповеди на Кмета на Община 

Монтана са категоризирани 26 туристически обекти. От приключените процедури по катего-

ризиране на туристически обекти през отчетния период са постъпили 11 290 лв. (при 5 250 

лв. за 2019 г.) 

За изминалия период са постъпили 2 жалби, свързани с извършването на търговска или 

туристическа дейност. Посочените обстоятелства в жалбите са проверени, в срок са предп-

риети действия по компетентност, за което жалбоподателите своевременно са уведомени.  

Общо за 2020 г. приходите от Дейност „Търговия и защита на потребителите” са 71 861 

лв. (при 55 387 лв. за 2019 г. и 34 976 лв. за 2018 г.) 

Поддържат се Регистър на търговските обекти и Регистър на туристическите обекти. 

 

IV. Дейност „Земеделие и гори” 

Извършени са дванадесет проверки на място във връзка с подадени жалби за нерагла-

ментирано отглеждане на селскостопански животни в границите на населените места и са 

съставени два акта. Издадени са три разрешения за поставяне и отглеждане на пчелини. При-

ети са и обработени десет заявления за бели петна. Целогодишно е водена  кореспонденция 

с Областен управител, РИОСВ и ОДБХ относно определянето на места за загробяване на 

животни за 23 населени места в Община Монтана.  

Поддържат се Регистър на пчеларите, Регистър на животновъдни обекти и Регистър на 

ППС с животинска тяга. 

 

V. Дейност „Европейска интеграция и международно сътрудничество“ 

Отдел ПОПОФТЗ отговаря за поддържането на контакти и осъществяване на кореспон-

денция с побратимени на Монтана градове във връзка с културен обмен и официални посе-

щения. 

През годината е събрана, обработена и обобщена информацията за разработването на 

План за интегрирано развитие на община Монтана за периода 2021 – 2027 година. Същият е 

приет с Решение на Общински съвет – Монтана. 

Събиране и обработване на документи и информация за изготвяне на Годишен доклад 

за изпълнението на Общински план за развитие 2014-2020 г. на Община Монтана за 2019 г. 

Извършва се превод от и на английски език на кореспонденция и документи, свързани 

с работата на общинската администрация. 

Изпратени са над 120 поздравителни картички за Коледа и Нова година. 

 

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОТДЕЛ „ТРАНСПОРТ” 

За отчетния период бях извършени следните дейности: 

1. Пропуски за МПС, издавани на основание чл. 66 от Наредбата за организация на 

движението на територията на гр. Монтана – 181 броя на стойност 1 265 лв. 
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2. Удостоверения и карти за безплатно пътуване по всички линии на градския транс-

порт за жители на гр. Монтана навършили 70-годишна възраст – 775 бр. на стойност 30 000 

лв. от общинския бюджет за 2020 г. 

3. Компенсации за безплатно пътуване на някои категории граждани с автобусен 

транспорт – разпределени 326 054 лв., компенсации за държавни служители на МВР, ДАНС 

и др. – разпределени 138 977 лв. и субсидии за вътрешноградски транспорт - разпределени 

169 253 лв. 

4. Справка до ИА „АА“ за фактическото състояние по възлагане на превозите по ав-

тобусни линии от републиканската транспортна схема от квотата на Община Монтана на ос-

нование чл. 19, ал. 7 от Закона за автомобилните превози. 

5. Справка до НАП за предоставените на превозвачите средства за компенсации, суб-

сидии и превоз на деца и ученици за 2019 г. на основание чл. 62 от Наредбата за условията и 

реда за предоставяне на средства за компенсиране на намалените приходи от прилагането на 

цени за обществени пътнически превози по автомобилния транспорт, предвидени в норма-

тивните актове за определени категории пътници, за субсидиране на обществени пътнически 

превози по нерентабилни автобусни линии във вътрешноградския транспорт и транспорта в 

планински и други райони и за издаване на превозни документи за извършване на превозите 

на МТИТС. 

6. Справка-отчет за първите девет месеца на 2020 г. до МТИТС за предоставените и 

необходимите суми за компенсиране на безплатните и по намалени цени пътувания на някои 

категории пътници по автобусния транспорт. 

7. Справка до МТИТС за предложен за субсидиране пробег в градския транспорт на 

гр. Монтана за 2021 г. 

8. Разрешения за таксиметров превоз на пътници, издадени през 2020 г. и валидни за 

2020 г.: 179 броя на стойност 8 950 лв. и данък за извършване на дейността Таксиметров 

превоз на пътници – 29 050 лв. 

9. Издадени карти за паркиране на основание чл. 50б от Наредбата за организация на 

движението на територията на гр. Монтана за хора, чиито увреждания водят до затруднение 

в движението или са с над 90% инвалидност – 151 бр.; отказано издаване на карти за парки-

ране поради липса на основание – 16 бр. 

10. Участие в областна комисия по транспорт за разглеждане на изменения и допълне-

ния в областната и републиканската транспортни схеми на Област Монтана. 

11. Подготовка и провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка по два-

надесет обособени позиции за обществен превоз на пътници с автобусен транспорт по авто-

бусни линии от общинската, областната и републиканска транспортни схеми от квотата на 

Община Монтана. Сключени 7 договора с 3 фирми 

12. Подготовка и провеждане на 2 обществени поръчки за възлагане на шест обособени 

позиции за превоз на деца от предучилищна възраст и ученици по дванадесет маршрута. 

Сключени 6 договора с 4 фирми. 

13. С шест броя училищни автобуси, собственост на Община Монтана се обслужват 

останалите автобусни линии за превоз на ученици и на деца от предучилищна възраст от села 

в общината до средищни училища и детски градини. 

14. Справки до МОН за необходимите средства за превоз на деца от предучилищна 

възраст и ученици за учебната 2020 – 2021 г. 

15. Организиране на обслужването и поддръжката на всички МПС, собственост на Об-

щина Монтана, в т. ч. застраховки, технически прегледи, електронни винетки, тол-такси и 

др. 

16. Проверки и отговори по писма и жалби на граждани и институции. 

 

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТИТЕ ПО УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ И ЕВРОПЕЙСКА ИНТЕГРАЦИЯ 

Дейност на Междинно звено по процедура BG16RFOP001-1.001-039 „Изпълнение на 

интегрирани планове за градско възстановяване и развитие” по Приоритетна ос 1 „Устой-

чиво и интегрирано градско развитие" на ОПРР 2014-2020 г. 
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1. Кореспонденция с бенефициента по процедура BG16RFOP001-1.001-039 „Изпъл-

нение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие” по Приоритетна ос 1 

„Устойчиво и интегрирано градско развитие" на ОПРР 2014 – 2020 г. 

2. Кореспонденция с Управляващия орган по процедура BG16RFOP001-1.001-039 

„Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие” по Приоритетна 

ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие" на ОПРР 2014 – 2020 г. 

3. Стартиране на процедура по оценяване на проектно предложение вх. рег. № 

BG16RFOP001-1.026-0003 „Осигуряване на съвременни социални жилища за настаняване на 

уязвими групи от населението на територията на ж.к. „Младост“, гр. Монтана” по процедура 

за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG16RFOP001-1.001-039 „Изпълнение 

на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020 – Монтана. 

4. Финализиране на процедура по оценяване на проектно предложение вх. рег. № 

BG16RFOP001-1.026-0003 „Осигуряване на съвременни социални жилища за настаняване на 

уязвими групи от населението на територията на ж.к. „Младост“, гр. Монтана” по процедура 

за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG16RFOP001-1.001-039 „Изпълнение 

на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020 – Монтана. 

5. Стартиране на процедура по оценяване на проектно предложение вх. рег. 

№BG16RFOP001-1.026-0004 „Развитие на културния живот в община Монтана чрез инвес-

тиции в културната инфраструктура“  по процедура за предоставяне на безвъзмездна финан-

сова помощ: BG16RFOP001-1.001-039 „Изпълнение на Интегрирани планове за градско въз-

становяване и развитие 2014-2020 – Монтана. 

6. Участие в онлайн обучение за оценка на проектни предложения по инвестиционен 

приоритет „Социална инфраструктура“, група дейности „Културна инфраструктура“ по При-

оритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие" на ОПРР 2014 – 2020 г. 

 

От Дирекция ЕИИР през 2020 г. са подготвени и внесени за разглеждане 29 бр. док-

ладни записки до Общински съвет Монтана. 

 

 

 

      ДИРЕКТОР ЕИИР:         /п/ 

          (Д. Димитров) 


